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9. Losinský triatlon 
 

V sobotu 27. 8. 2022 od 14 hodin se na losinském stadionu uskuteční 
9. ročník Losinského triatlonu, který zahrnuje plavání na 100 metrů, běh na 
4 km a jízdu na kole 18 km. Dětské závody budou cca v 16 hodin. 

Kategorie: mláďata 0-5 let, super holky 6-9 let a super kluci 6-9 let, 
frajerky 10-12 let a frajeři 10-12 let, puberťačky 13-15 let a puberťáci  
13-15 let, ženy nad 15 let a muži nad 15 let, ženy nad 40 let a muži nad 
40 let. 

Možné jsou i tříčlenné štafety, kde se každý zúčastní jedné z disciplín. 
Podmínka je jedna žena v týmu. Startovné činí 150 Kč (v ceně je guláš), 
všechny dětské kategorie zdarma, cenu a medaili dostane každé přihlášené 
dítě. Zúčastnit se může každý, kdo vyplní přihlášku a zaplatí startovné. 
Přihlásit se je možné na stránkách www.sokollosina.cz, na emailu 
v.batek@seznam.cz anebo od 12 do 14 hodin v den závodu.  

 
 

„A“ mužstvo Losiné začíná novou sezónu 
 

neděle 21.08.2022   17:00 Chanovice - Losiná  
sobota 27.08.2022   10:30 Losiná - Dobřany  
sobota 03.09.2022   10:15 Bolešiny - Losiná  
sobota 10.09.2022   17:00 Losiná - Horažďovice  
sobota 17.09.2022   16:00 Pačejov - Losiná  

 
 

Tradiční středověké slavnosti na Radyni 

Kdo nestihl letní akce na Radyni, má ještě příležitost 
v neděli 21. 8. 2022, kdy se od 13 do 18 hodin koná Středověký den. 
Vstupné 120 Kč/90 Kč, v ceně vstupného je také prohlídka hradu Radyně.  

Na programu budou šermířská vystoupení, ponožkové dobývání 
hradu, dobová hudba, hod sekyrami, zkoušení zbrojí a zbraní, boj na 
kladině, střelba na rytíře a samozřejmě ukázky středověkých řemesel. 
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měsíčník obce Losiná    7.-8.   červenec-srpen 2022     zdarma   
 

 

Léto 2022 
 

Obilí na polích zlátne. V lese dozrávají 
jahody, borůvky a maliny, ještě kdyby rostly 
ty houby. Den je tak dlouhý a večery vlahé, 
jako stvořené na pozdní romantickou 
procházku. Na nebi plují bílé mráčky tak 
vysoko, že obzory působí nedozírnou dálkou. 
Obzor se tetelí horkem, slunce pálí.  

Do té pohody se zničehonic strhne letní bouřka 
s pořádným lijákem. A pak zase z mraků vysvítá sluníčko jakoby 
nic. Letošní léto přeje koupání, slunění, děti se radují… 
a prázdniny ještě nekončí. 

 
 

Druhé prázdninové putování s vílou Losinkou 
 
 Od 1. srpna do konce letních 
prázdnin si mohou děti projít 
dvoukilometrovou pohádkovou 
stezku s úkoly.  

Stezka (modrá barva na 
mapce) začíná za Losinou na kraji 
lesa na červené turistické značce 
směr Nebílovy. Trasa je stejná 
jako minulý rok, ale úkoly jsou 
připraveny nové. Jaké? To je třeba 
zjistit…. 

 

Milena Laštovková 
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Přiblížily se komunální volby 
 

V pátek 23. 9. a v sobotu 24. 9. 2022 se budou konat volby do 
zastupitelstev obcí a do jedné třetiny Senátu. Volební právo má v případě 
komunálních voleb každý občan ČR starší osmnácti let, případně občan 
jiného státu s potvrzením o přechodném pobytu nebo povolením k trvalému 
pobytu. V těchto volbách se nevydává voličský průkaz, lze tak volit jen v té 
obci, případně městské části, v níž je volič přihlášen k trvalému pobytu. 

V úterý 20. září začne platit zákaz zveřejňování předvolebních 
a volebních průzkumů, do stejného data musí voliči obdržet hlasovací 
lístky. V den voleb je zakázána volební agitace uvnitř a v bezprostřední 
blízkosti volebních místností. 

 
 

Prázdninový provoz ordinace 
 

MUDr. Kynclová se bude střídat v létě s MUDr. Kuldou takto:  
 

  8. – 12. 8.  běžný provoz v Losiné 
15. – 19. 8.  ordinuje MUDr. Kynclová, Št'áhlavy, od 7:00 do 12:00 
od 22. 8.   běžný provoz v Losiné 

 

 
 

Promítání pod širým nebem 
 

Může mezi malou myškou a velkým lišákem vzniknout opravdové 
přátelství? Odpověď najdou nejen ti nejmenší, ale i větší a velcí diváci 
v animovaném dobrodružství MYŠI PATŘÍ DO NEBE. 

Přijďte se rozloučit s prázdninami v pátek 26. srpna 2022 do areálu 
TJ Sokol, kde od 20:00 vznikne letní kino. Délka promítání 90 minut.  

 
 

Fyzioterapie v Losiné 
 

S potěšením oznamuji otevření nového zdravotnického zařízení 
v oboru fyzioterapie na adrese Losiná 28. Telefon: 733 389 387. Další 
informace na www.ivandel.cz. Budu se těšit na Vaši návštěvu! 

 Ivana Seberová 
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Mateřská škola informuje 
 

Téměř 2 roky byla mateřská škola 
z důvodu Covidu značně omezena ve 
svých plánovaných činnostech a aktivitách 
mimo prostory školy. Na jaře letošního 
roku jsme se konečně dočkali rozvolnění 
nařízených zákazů, a tak jsme se postupně 
zapojovali do plánovaných aktivit např.: 
návštěva divadla Alfa v Plzni, divadla 
v mateřské škole, návštěva zámeckého 
statku v Újezdě nade Mží, ZOO Plzeň, 
Area „D“ Plzeň a další. 

I přes výše uvedenou situaci se všichni pracovníci snažili dětem 
maximálně věnovat a připravovat pro děti různé dárečky v podobě pečení 
perníků, koláčů a jiných dobrot při činnostech v mateřské škole (např. 
mikulášská nadílka, vánoční nadílka, vynesení Morany a další). Děti jezdily 
do solné jeskyně v Plzni a na plavání do bazénu Radbuza Plzeň. Rodiče 
byli pozváni na besídky, poté společně tvořili s dětmi a učitelkami. 

Bylo nově vybudováno pěstitelské políčko na školní zahradě, kde děti 
od jara 2022 průběžně pečovaly o své výpěstky (saláty, ředkvičky, jahody, 
rajčata apod.). Školní rok byl zakončen pasováním dětí na školáky, 
soutěžemi dětí s rodiči a opékáním vuřtů. 

Touto cestou děkuji  
 zřizovateli mateřské školy za spolupráci, 

 všem zákonným zástupcům za spolupráci, materiální a finanční 
pomoc škole, 

 za finanční a sponzorské dary děkuji: manželům Matulkovým 
(občerstvení pro děti na farmě), manželům Mrázovým (občerstvení 
a hry v Area „D“ Plzeň), paní Evě Merhoutové (občerstvení pro děti 
v Muffin Café), panu Filipovi Havlovi (výroba hmyzího domku), 

 rovněž tak děkuji i všem stávajícím zaměstnancům mateřské školy 
Losiná za odvedenou práci. 

Holečková Ivana, ředitelka MŠ 
 


